
「三重県まん延防止等重点措置」をふまえての学校の対応について 

「三重県まん延防止等重点措置」が実施され，鈴鹿市が重点措置を講じる区域とし

て指定されました。感染防止のご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関する対応は以下の通りでお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校でもさらなる感染症予防を呼びかけています。また，教育活動についても以下

のように変更いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

運動会については昨年よりさらなる感染症対策を行いながら，６月５日（土）に実施

します。（雨天順延） 

 

 

 

 

             学校だより  

             石薬師（いしやくし） 

               鈴鹿市立石薬師小学校  令和３年５月２０日 第４号  

TEL 374-1028   FAX 374-1057   
                  http://www.edu.city.suzuka.mie.jp/sp/esishiyakushi 

                                HP ではカラーでご覧になれます 

 

 

 

感染症対策と健康管理の徹底について（  部分は以前配付より追加）  

（１）児童に発熱等風邪症状がある場合には，自宅で休養させてください。また，風邪症状や体調

の変化があった場合はもちろんのこと，日頃の体調を比べて少しでもおかしいと思う症状があ

れば，できる限り早期に医療機関に相談するか，医療機関を受診してください。 

（２）児童の同居の家族に発熱等風邪症状が見られる場合には，登校をひかえてください。 

（３）屋外における活動についても，十分な感染症対策を講じてください。 

（４）休日や祝日における移動については，必然性，安全性を慎重に検討し，移動先が「密」にな

るなど感染リスクが高くなる場合は移動を避けてください。やむを得ず移動が必要な場合は，

感染症対策の徹底をお願いします。 

   

〇全校避難訓練については延期とし，各学級で地震・火事の際の避難方法を学ぶ。 

〇引き渡し訓練については延期とし，緊急時の引き渡しについては文書にて各家庭に周知する。 

〇リコーダーや鍵盤ハーモニカ等，感染リスクが高い活動は中止。 

〇常時マスク着用を行い，登下校時や運動時，給食時のマスクをとる場合は，飛沫が飛ばないよう

大きな声でしゃべることはないよう指導。 

＊児童が濃厚接触者にあたると保健所から判定された場合 

  ➡学校に連絡してください。感染者と濃厚接触した日の翌日から２週間の自宅待機をお願いし

ます。（出席停止） 

  ２週間たって発熱等の風邪症状がなく保健所の許可が出れば，登校が可能です。 

＊児童が PCR 検査で陽性と判定された場合 

  ➡学校に連絡してください。出席停止です。保健所による行動履歴等のヒアリングが行われま

す。その結果で学年閉鎖，臨時休業期間が決定されます。 

☆ご家族が濃厚接触者になったり，児童本人，ご家族が検査対象者となったりした場合にも，念の

ため学校にご連絡ください。  

 

〇児童は徒競走と表現運動と２種目とし，低・中・高学年別で行う。自分の出場時間は運動場に出る

が，開閉会式や他の学年部の応援は教室で行う。 

〇保護者は一家族２名までとし，低・中・高別の入れ替え制とする。来賓の招待はしない。 

〇６年生は全時間係活動を行い，運動会の準備，進行等を行う。 

http://www.edu.city.suzuka.mie.jp/sp/esishiyakushi


３年生が町たんけんで上野町方面へ行きました 
３回にわたって町たんけんを行い，地域 

のことを学習してきました。最後には南町 

から上野町に行くコースでした。石薬師寺， 

蒲桜，一里塚と学習しました。旧東海道の 

信綱かるたの歌を読みながら石薬師の歴史 

と文化を感じながら歩き，帰り道には５年 

生が手で田植えをした田んぼも見ました。 

３回にわたり，子どもたちを見守り，説明 

をしていただいたボランティアさん，本当 

にありがとうございました。 

 
４年生が卯の花の植え替えをしました   

今年も学校周辺の卯の花がきれいに咲きました。４年生は咲いた花を押し花にして

「しおり」作りを行います。また，昨年挿し木にした卯の花の苗木をポットに植え替

える作業を行いました。石薬師小学校は「信綱カリキュラム」の一環として，４年生が 

卯の花を育て，広める活動をしています。子どもたちがやさしく植え替えている姿が

うれしかったです。 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
全校除草作業を行っています 

校内の除草作業に取り組み，自分たちの学 

校を美しくしようという気持ちや，栽培して 

いる植物・野菜を大きく育てたいという気持 

ちを持つという目的で全校除草作業に取り組 

んでいます。右の写真は学級園の雑草を抜い 

ている１年生です。力を合わせて一生懸命草 

を抜いていました。学級園に作物を植えて育 

てるのが楽しみですね。 

 

 

さつまいもの苗植えを行いました（土曜の教育活動） 
石明協青少年育成部主催で５月１５日（土）にさつまいもの苗植えを行いました。 

山の花公会所で苗の植え方の説明を聞いた後，畑でさつまいもの苗を植えました。親子で

「大きくなあれ。」「おいしくなあれ。」と言いながら植えました。 

 秋にはさつまいもを収穫して焼き芋を食べる予定です。 


